

Fírmase compromiso de paz con Honduras

Washington, octubre 6. (UPI). (Por Adolfo G. Merino). Honduras y El Salvador prometieron hoy hacer sus mejores esfuerzos en busca de la ansiada paz, que debe ser presidida por un fraternal espíritu americanista".

Los cancilleres de El Salvador, Mauricio Borgonovo, y el de Honduras, Roberto Palma, hicieron válidas sus promesas mediante la firma de un convenio de mediación, por el cual se comprometen a iniciar negociaciones presididas por un jurista de habla española.

El espíritu que prevaleció durante las conversaciones que dieron origen al documento firmado hoy, estuvo presente en la ceremonia

de firma del convenio, efectuada en el Salón de las Américas del edificio sede de la Organización de Estados Americanos (OEA), con la asistencia del cuerpo diplomático latinoamericano en pleno.

"Este paso —declaró Borgonovo—, es fruto del esfuerzo tesonero en el que se han combinado el fraternal espíritu americanista y el hábil tacto diplomático de nuestros cordiales amigos".

Un hito más

Palma significó que la firma del convenio y el inicio de las negociaciones "marca un hito".
Pasa a la página 79

Militares derrocan a régimen de Tailandia

Bangkok (Tailandia), octubre 6 (UPI). (Por Alan Dawson). Los militares derrocaron esta noche el gobierno civil de Tailandia constituido hace tres años, luego que horas antes los estudiantes izquierdistas y la policía sostuvieron una batalla que dejó por lo menos 12 muertos y cientos de heridos. La radio del gobierno anunció el establecimiento de la Ley marcial por disposición de un "nuevo partido" encabezado por el almirante Sangaj Charloyoo, que acababa de ser nombrado ministro de Defensa por el gobierno del primer ministro depuesto Seni Pramoj.

Sangriento combate

Los militares asumieron el poder a las ocho horas de un sangriento combate entre estudiantes izquierdistas y la policía en la Universidad Thammasat de Bangkok. Los estudiantes protestaban por el retorno a Tailandia del ex dictador militar Thanom Kitiakac por la radio.

Pasa a la página 76

Aceptan negociar un arreglo del paro médico en Colombia

Bogotá, octubre 6 (UPI). El prolongado paro médico que afecta al país tomó un nuevo giro cuando los dirigentes del movimiento aceptaron una propuesta del gobierno para entrar a discutir los términos de un acuerdo que permita poner fin al conflicto a la mayor brevedad. Una propuesta del presidente de la república Alfonso López Michelsen para constituir una comisión especial negociadora fue aceptada de inmediato por el Comité Intersindical del paro, considerándose por ello que un acuerdo de solución se podría alcanzar en poco tiempo.

inmodificados" en base a los cuales entrará a negociar con el gobierno un arreglo.

Exigencia

En ese comunicado ASMEDAS exige la vigencia de las conversaciones colectivas en sus aspectos jurídico, económico y de condiciones de trabajo.

Pasa a la página 76

8 países de OPEP donarán ganancias a países pobres

Manila, octubre 6. (UPI). Ocho de las trece naciones de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) dijeron hoy que donarán a los países pobres las ganancias de su participación en las ventas de oro del banco mundial.

En una declaración expedida después de la reunión de tres horas que dichos países tuvieron en Manila.

Pasa a la página 76



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

FUE DERROCADO. Bangkok, octubre 6. (AP). El primer ministro tailandés Seni Pramoj muestra su cansancio y abatimiento, después de los sangrientos sucesos de hoy en esta capital que culminaron con el reemplazo de su gobierno por un régimen encabezado por el ministro de Defensa.



AP Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ASUMIO PODER. Bangkok, Oct. 6 (AP).— Foto de archivo tomada este año del ministro de Defensa de Tailandia, Sangad Chalawyu, quien asumió hoy el poder.

Juez anuló dos de los cuatro cargos contra Cnel. Rodríguez

Nueva York, octubre 6. (AP). Un Juez Federal anuló hoy dos de cuatro cargos contra el ex jefe de Estado Mayor de El Salvador, coronel Alfonso Rodríguez, acusado de conspirar para ayudar al "bajo mundo" norteamericano a obtener 10.000 ametralladoras de mano usando documentos de exportación falsos. Rodríguez escuchó tranquilamente mientras el juez Kevin Thomas Duffy redujo el número de acusaciones a una de conspiración y otra de documentos falsos.

Manhattan, Duffy programó los alegatos finales de la fiscalía y la defensa para mañana, y las deliberaciones del jurado para el viernes.

Duffy reafirmó la validez de cuatro cargos —conspiración y 3 declaraciones falsas— contra el otro acusado, Raymond Geraldo, de Nueva Jersey.

Rodríguez es acusado de recibir 75.000 dólares para permitir el uso de su cargo en la conspiración para que miembros del bajo mundo norteamericano adquirieran las armas.

Chile continuará vinculado al Pacto Andino, anúnciase

Lima, octubre 6. (Latin). (Por Miguel Paredes). Chile continuará vinculado al Pacto Andino aunque renuncie a aceptar un "régimen especial" por un plazo definido, debido a un tratamiento extraordinario que le dispensarán Bolivia, Colombia, Ecuador, Perú y Venezuela. El "régimen especial" comenzará a ser elaborado aquí desde el miércoles por una comisión designada anoche, cuyo trabajo será fiscalizado por los seis países.

zando de todos los derechos en las decisiones 40 (evita la doble tributación entre los países miembros). 46 (empresas multinacionales de la subregión), cincuenta y seis.

El tratamiento extraordinario en el caso que Chile abandone el acuerdo de integración subregional, consiste en continuar go-

Pasa a la página 55

CIA exime de culpa a Chile en el asesinato de Letelier

Nueva York, octubre 6. (AP). La revista "Newsweek" dice en su más reciente edición que la Agencia Central de Inteligencia ha llegado a la conclusión de que el gobierno militar chileno no tuvo nada que ver con el asesinato del ex canciller de ese país Orlando Letelier. Letelier fue asesinado hace dos semanas con una bomba colocada en su automóvil en Washington. Dice la revista en su sección "Periscopio":

res, quien murió en la explosión de una bomba en Washington hace dos semanas. La agencia llegó a esta conclusión porque la bomba era demasiado tosca como para ser obra de expertos y porque el asesinato, ocurrido en momentos

Pasa a la página 55



SEPELIO DE POLICIAS. Madrid, España, octubre 6. (AP). Policías llevan hoy sobre sus hombros, por las calles de Madrid, al cementerio, los féretros de dos camaradas muertos por separatistas vascos. Las muertes del martes fueron el suceso violento más

importante en España desde que miembros de la organización nacionalista vasca ETA dieron muerte al primer ministro Luis Carrero Blanco, en diciembre de 1973.